

Θεσσαλονίκη: Ισόβια κάθειρξη σε δύο άτομα για 324 κιλά κοκαΐνης

Ισόβια κάθειρξη επέβαλε το Τριμελές Εφετείο Κακουρηγημάτων σε δύο άτομα που είχαν συλληφθεί πέρσι τον Ιανουάριο στη Θεσσαλονίκη για υπόθεση 324 κιλών κοκαΐνης, μία από τις μεγαλύτερες ποσότητες που έχουν κατασχέσει οι διωκτικές αρχές της πόλης, με την αξία τους να υπολογίζεται σε περισσότερα από 30 εκατ. ευρώ. Στο εδώλιο του ίδιου δικαστηρίου κάθισε ένα ακόμη άτομο, το οποίο καταδικάστηκε σε 15ετή κάθειρξη, καθώς, σε αντίθεση με τους δύο συγκατηγορούμενούς του, οι δικαστές τού αναγνώρισαν ελαφρυντικό. Σε δίκη είχαν παραπεμφθεί δύο ομογενείς από την Αλβανία, 39 και 37 ετών, όπως επίσης ένας Σέρβος υπήκοος, 38 ετών, ενώ για την ίδια υπόθεση καταζητείται ένας 34χρονος συμπατριώτης του τελευταίου.

Δημοσκοπήση: Προβάδισμα 8,1% της ΝΔ έναντι ΣΥΡΙΖΑ - Στο 12% το ποσοστό του ΚΙΝΑΛ

Προβάδισμα 8,1% της Νέας Δημοκρατίας έναντι του ΣΥΡΙΖΑ δείχνει δημοσκοπήση της Κάπα Research, που διενεργήθηκε τον Ιούνιο του 2022. Με τίτλο «Τα πολιτικά κόμματα στη δίνη των πολλαπλών κρίσεων», η δημοσκοπήση καταγράφει την δυναμική των τριών μεγάλων κομμάτων -ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ- μετά τα συνέδρια που πραγματοποίησαν. Ειδικότερα στην πρόθεση ψήφου, η ΝΔ συγκεντρώνει 32% και ο ΣΥΡΙΖΑ 23,9%. Ακολουθούν το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ με 12%, το ΚΚΕ με 6,1%, η Ελληνική Λύση με 4% και εκτός Βουλής το ΜΕΡΑ25 με 2,8%. Στην πρόθεση ψήφου σε ενδεχόμενες επαναληπτικές εκλογές η ΝΔ διευρύνει τη διαφορά από το ΣΥΡΙΖΑ στις 8,6 μονάδες. Ειδικότερα, στην πρόθεση ψήφου, στο ενδεχόμενο δεύτερων εκλογών, τα κόμματα λαμβάνουν τα εξής ποσοστά: ΝΔ 34,4% ΣΥΡΙΖΑ 25,8% ΚΙΝΑΛ 11,2% ΚΚΕ 5,4% Ελληνική Λύση 3,8% και εκτός Βουλής το ΜΕΡΑ25 με 2,5%. Σύμφωνα με την δημοσκοπήση, καταλλήλότερος πρωθυπουργός κρίνεται ο Κυριάκος Μητσοτάκης με ποσοστό 44% έναντι 28% του αρχηγού του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξη Τσίπρα.

Covid-19: Μια ανάσα από τους 30.000 θανάτους

2.501 νέα κρούσματα και δέκα θανάτους καταγράφει η έκθεση του ΕΟΔΥ. Ο αριθμός των ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι είναι 119. Σύμφωνα με τον νεότερο απολογισμό που έδωσε στη δημοσιότητα τη Δευτέρα (06.06) ο ΕΟΔΥ εντοπίστηκαν 2.501 νέα κρούσματα και 10 θάνατοι από τη νόσο. Ο συνολικός αριθμός των ατόμων που νόσησαν ανέρχεται σε 3.473.141 (ημερήσια μεταβολή +0.1%), εκ των οποίων 48.8% άνδρες. Ο αριθμός πιθανών νέων επαναλοιμώξεων που καταγράφηκαν τις τελευταίες 24 ώρες ήταν 300 ενώ από την αρχή της πανδημίας SARS-CoV-2 ο συνολικός αριθμός εκτιμάται σε 138.152(3.8% του συνολικού αριθμού των θετικών αποτελεσμάτων). Οι νέοι θάνατοι ασθενών με COVID-19 είναι 10, ενώ από την έναρξη της επιδημίας έχουν καταγραφεί συνολικά 29.927 θάνατοι. Το 95.6% είχε υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω.

Βόλος: Σκύλος ήταν νεκρός και δεμένος επί 10 μέρες

Το άψυχο σώμα ενός δεσποζόμενου σκύλου παρέμενε δεμένο με αλυσίδα επί 10 ημέρες. Πρόκειται για μία νέα υπόθεση φρικτής κακοποίησης σκύλου ήρθε στο φως της δημοσιότητας, αυτή τη φορά στο Βόλο, που προκάλεσε την παρέμβαση από την Εισαγγελία Βόλου. Το κυνηγόσκυλο βρέθηκε δεμένο και νεκρό στο χωράφι του ιδιοκτήτη του, που βρίσκεται σε ευρύτερη περιοχή του Βόλου πριν από μερικές μέρες. Το ζώο ήταν νεκρό μέσα στο σπιτάκι του επί δέκα ολόκληρες μέρες, και παρέμενε δεμένο. Η σορός του σκύλου, ενός χαριτωμένου κυνηγόσκυλου, μέχρι πρότινος φύλακα του χωραφιού, ήταν σε κατάσταση αποσύνθεσης, όμως το άψυχο σώμα του παρέμενε εκεί αλυσοδεμένο επί σχεδόν δέκα ολόκληρες μέρες σε έναν χώρο που ήταν γεμάτος με ακαθαρσίες. Την καταγγελία έκανε συγγενικό πρόσωπο του ιδιοκτήτη του ζώου ηλικίας το οποίο δεν άντεξε και κατέθεσε μήνυση, με την εισαγγελία Βόλου να παρεμβαίνει με λήψη καταθέσεων, με την δικογραφία της υπόθεσης να βρίσκεται στο στάδιο της ανάκρισης καθώς η θανάτωση ζώου συνιστά αδίκημα που τιμωρείται ποινικά σε βαθμό κακουργήματος. Ο καταγγέλλων επισήμανε ότι ο δράστης είχε κακοποιητική συμπεριφορά σε ζώα ξανά στο παρελθόν.

Δολοφονία Δώρας Ζέμπερη: «Φέρτε τους πραγματικούς δολοφόνους», ζήτησαν οι συγγενείς

Απόντος του καταδικασμένου σε πρώτο βαθμό σε δύο φορές ισόβια, Μανώλη Σοροπίδη, ξεκίνησε τη Δευτέρα στο Μικτό Ορκωτό Εφετείο η δίκη για την άγρια δολοφονία της 32χρονης εφοριακού Δώρας Ζέμπερη, τον Οκτώβριο του 2017 στο Β' νεκροταφείο της Αθήνας, όπου το θύμα είχε πάει στον τάφο φίλου της. Στο δικαστήριο κατέθεσαν η μητέρα και τα αδέρφια της 32χρονης οι οποίοι αμφισβητούν ότι το κίνητρο της δολοφονίας, με 14 μαχαίριες, ήταν η ληστεία της τσάντας και ότι η αγριότητα του δράστη σχετίζεται με την αντίσταση που προέβαλε η εφοριακός. Σύμφωνα με τους οικείους του θύματος, για την υπόθεση πρέπει να διενεργηθεί ενδελεχής έρευνα, καθώς, όπως είπαν, δεν πιστεύουν ότι ο δράστης έκανε τέτοια επίθεση με στόχο να πάρει την τσάντα για να αγοράσει ναρκωτικά. Οι συγγενείς της εφοριακού θεωρούν πως πρέπει να αναζητηθεί αλλού ο λόγος της θανατηφόρας επίθεσης, καθώς δεν αφορά «ληστεία μετά φόνου» αλλά δολοφονία.

157 δασικές πυρκαγιές σε 3 μέρες

Τις τελευταίες ημέρες, σημειώθηκαν συνολικά 157 δασικές πυρκαγιές στην Ελλάδα. Σύμφωνα με την ενημέρωση από το Πυροσβεστικό Σώμα. Ο εκπρόσωπος Τύπου της Πυροσβεστικής, Γιάννης Αρτοποιος ανέφερε ότι στη «δύσκολη» πυρκαγιά στην Άνω Γλυφάδα, με σημείο έναρξης ακριβώς στα όρια των τελευταίων κατοικιών με την δασική έκταση, προκλήθηκαν υλικές ζημιές. Για την πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στην περιοχή της Αρτέμιδας ο εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, σημείωσε ότι ήταν μία νέα παρόμοια πυρκαγιά με αυτή στην Άνω Γλυφάδα, στα όρια αστικού ιστού και δασικής έκτασης κι επιχειρήσαν 42 πυροσβέστες με μια ομάδα πεζοπόρου τμήματος, 16 οχήματα, δύο αεροσκάφη και ένα ελικόπτερο με την συνδρομή εθελοντών πυροσβεστών και υδροφόρων της τοπικής αυτοδιοίκησης. Παράλληλα σημείωσε ότι είμαστε ακόμα στην αρχή του καλοκαιριού. «Είναι αυτονόητο ότι, όσο προχωράμε στην αιχμή της αντιπυρικής περιόδου οι πυρκαγιές θα γίνουν περισσότερες και πιο δύσκολες στην αντιμετώπισή τους. Για το λόγο αυτό, θέλουμε δίπλα μας τον κάθε πολίτη, γιατί η προσπάθεια αυτή είναι συλλογική».



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**